CONJUGAISON

LE VERBE AVOIR AU PRESENT Niveau A1l

1 - En vous aidant des phrases suivantes, complétez le tableau avec le verbe

AVOIR conjugué au présent de l'indicatif :

J!

Nous avons de la chance.

Tu

la 29 ans.
J'ai un nouveau livre.

Il
Elle
On

Elles ont des enfants.
Tu as un beau vélo.
Vous avez de la chance.

Nous

Elle a un grand sac.
lls ont une belle maison.

Vous

On a un nouveau professeur.

lis
Elles

Nous avons cours de francais.
J'ai deux enfants.

2 - Reliez les deux colonnes pour former une phrase correcte :

J’
Nous
Tu

Vous

Elles

. . as un nouveau téléphone.

o o ai un grand sac.

° o a un paquet de bonbons.

o o ont beaucoup d'amis.

o o avez un plan de la ville.

° o avons deux jours de vacances.

3 — Complétez les phrases suivantes avec le verbe AVOIR au présent de

'indicatif :
A-J

une nouvelle voiture. H-Il

un chat.

un ordinateur puissant.

I - Nous des places de cinéma.

C - Nous

D-Is

E - Elles

F-Vous

G-Tu

une heure de cours. K — Elles de la creme solaire.
des sandwichs. L-J des lunettes.
la méme chemise. M-Tu un chien?
des nouvelles de Marc ¢ N -Vous des enfants.
une femme. O -0n des amis gentils.
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